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«Будем в армии служить» 

Викторина для детей старшего дошкольного возраста МБДОУ – д/с № 17 х. 

Гречаная Балка 2023 г.  

Музыкальный руководитель: Сосидка И.А. 

Цель: Закрепить и уточнить знания детей о Российской Армии. 

Задачи: 

1. Расширять знания детей о военных профессиях, о военной технике, об 

амуниции и снаряжении. 

2. Развивать коммуникативные способности, познавательный интерес, 

логическое мышление. 

3. Воспитывать уважение к защитникам Отечества. 

Предварительная работа: беседа о Российской Армии; заучивание стихов, 

чтение художественной литературы, пословиц, поговорок, загадок; 

рассматривание альбомов, книг, иллюстраций; слушание песен о Защитниках 

нашей Родины; придумывание названий команд, выбор капитанов, 

изготовление эмблем (совместно с детьми). 

Реквизиты: эмблемы; звёздочки красного цвета, 2 корзины, 2 стола, 2 

комплекта картинок: кинжал, нож, кортик, пистолет, автомат, пулемёт; 

Ход мероприятия: 

Ведущая: Дорогие ребята, сегодняшняя наша с вами встреча посвящена 

празднику всех мужчин на земле, а именно Дню защитника Отечества. Защита 

Отечества – святой долг всех мужчин. Наши русские воины всегда славились 

своими подвигами, мужеством и отвагой. Не только наши мальчики вырастут 

и станут защитниками отечества, но и девочки должны быть готовы к тому, 

чтобы защищать свою Родину. Они станут помощниками мальчикам в 

трудные моменты жизни. 

Ну – ка, кто из вас решится? Ну-ка, кто из вас готов? 

Набираем мы команды только из смельчаков! 

Чтобы выполнить задание, ну и всех повеселить, 



2 
 

Нужно ловкость и смекалку, смелость, силу проявить! 

Ведущая: Ребята, вы готовы? Тогда начнем игру. Вам необходимо разбиться 

на команды, помогут нам в этом картинки – эмблемы. В сегодняшней нашей 

викторине принимают участие две команды «Лётчики» и «Моряки». 

1 задание «Найди флаг нашей страны» 

Ведущая: Ребята, перед вами разложены картинки флагов стран, похожих на 

флаг России. Вы должны узнать флаг своей страны. За правильный ответ 

команда получает звёздочку. 

2 задание «Загадки о военной технике и военных профессиях» 

Ведущая: За каждый правильный ответ команды получают по 1 звёздочке. 

 В самолете он летает, страну нашу охраняет. 

Выполняет он приказ, защищает с неба нас. (Лётчик). 

 

 Бескозырка и тельняшка, вьются ленты за спиной. 

По полгода ходит в море, вы узнали кто такой? (Моряк). 

 

 На границе он стоит, враг не лезет к нам, дрожит. 

В поле, иль на берегу преграждает путь врагу. (Пограничник). 

 

 Защитит он нас умело, с парашютом между делом, 

Прыгнет вниз и без прикрас, выполнит любой приказ. (Десантник). 

 

 Можешь ты солдатом стать, прыгать, ездить и летать. 

А кому ходить охота, ждёт тогда его … (Пехота). 

 

 Охранять свою страну буду вместе с братом. 

Когда вырасту, друзья, стану я …. (Солдатом). 

 

 Если ранили солдата, он внезапно тут как тут. 

Забинтует и подлечит, как его, друзья, зовут? (Военный врач). 
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 Имя девичье носила, ну, а как врага косила. 

Замыслы врага порушит легендарная… (Катюша). 

 

 Стоят подружки, грозные старушки. 

Если только охнут, вокруг все люди глохнут. (Пушки). 

 

 Машина непростая, машина боевая. 

Как будто трактор с «хоботком», 

Всем прикурить дает кругом… (Танк). 

 

 Затаилась в глубине, чтоб спокойно жить стране. 

Бороздит пучины смело, выполняя своё дело. (Подводная лодка). 

3 задание «Назови качества воина-защитника» 

Ведущая: Команды отвечают по очереди, если команда больше не может 

ответить, она пропускает ход. Та команда, которая назовёт больше качеств, 

получит 2 звёздочки, другая - 1 звёздочку (смелый, выносливый, добрый, 

храбрый, отважный, умный, заботливый, сильный, умелый, мужественный, 

бесстрашный, крепкий, здоровый, могучий, героический). 

4 задание «Вспомни пословицу» 

Ведущая: Ребята, я буду начинать пословицу, а вы должны её закончить. Все 

эти пословицы мы с вами хорошо знаем, не раз читали их. 

- Тяжело в учении - (легко в бою). 

- Сам погибай, а (товарища выручай). 

- Плох тот солдат, который (не мечтает стать генералом). 

- Смелость (города берёт). 

5 задание для капитанов «Найди и назови картинки» 

Ведущая: Капитаны, подходите ко мне. Вам нужно выбрать и назвать 

картинки с холодным оружием и огнестрельным. 
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«Лётчики» выбирают холодное оружие (кинжал, нож, кортик), а «Моряки» – 

огнестрельное (пистолет, автомат, пулемёт). 

6 задание «Собери картинку и определи род войск» 

Ведущая: За каждый правильный ответ команды получают звёздочку. 

7 задание «Объясни значение слова» 

Ведущая: За каждый правильный ответ команды получают звёздочку. 

- пилотка (летний головной убор солдата); 

- тельняшка (одежда матроса); 

- мина (боеприпас, который зарывают в землю); 

- пистолет (ручное оружие); 

- кок (повар на корабле); 

- радист (военный, передающий сообщения по радио). 

8 задание «Преодолей препятствия» 

(Обе команды преодолевают препятствия по пути к цели: кегли, дуги, кубики, 

обручи и т.д.) 

Ведущая: Вот и закончились наши задания. Давайте посчитаем звёздочки у 

обеих команд. Вы все старались, были активными, внимательными, ловкими. 

Спасибо всем большое! 


